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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 13-17 грудня 2019 р.

Розподіл областей:



Резюме

• Згідно результатів опитування, проведеного Соціологічною групою

«Рейтинг» протягом 13-17 грудня 2019 року, 40% опитаних вважають,

що країна рухається у правильному напрямку, 38% – у

неправильному, 22% – не змогли оцінити. За останні 2 тижні відбувся

ріст позитивних оцінок (з 33 до 40%) та зменшення негативних (з 48 до

38%). В результати показники повернулися до рівня, який фіксувався у

жовтні. Відносно більше оптимістів щодо ситуації в країні серед мешканців

Півдня, молодших опитаних та виборців партії «Слуга народу».

• За останні два тижні рівень задоволеності роботою Президента

Зеленського зріс з 53 до 62%, а незадоволення – зменшився з 33 до

25%.

• Діяльністю Голови Верховної ради України Разумкова задоволені 36%, не

задоволені – стільки ж. Чверть не змогли оцінити його роботу. Натомість

роботою Парламенту задоволені менше: 29% позитивно оцінили його

роботу, 51% – негативно, 21% – не змогли оцінити.

• Подібна тенденція і у оцінках роботи Уряду: діяльністю Прем’єр-міністра

Гончарука задоволені відносно більше, аніж роботою всього Кабміну. 35%

висловили задоволеність діяльністю очільника Уряду (35% – невдоволені,

30% – не змогли оцінити). 29% задоволені роботою Кабміну, 45% – не

задоволені, чверть не відповіли на це питання.

• За останній місяць рівень задоволеності діяльністю Прем’єра та

Верховної ради дещо зріс.

• Третина опитаних українців вважають, що за підсумками року у

діях Президента Зеленського було більше успіхів, аніж невдач.

41% сказали, що у діях Глави держави успіхів та поразок було порівну.

Лише 14% зазначили, що у його роботі переважали невдачі. Останню

тезу найбільше підтримують виборці «Європейської солідарності».

• Станом на середину грудня лідером електоральних симпатій є

партія «Слуга народу», яку підтримують майже 48% тих, хто

визначився і має намір взяти участь у виборах. 11,4% підтримують

партію «Опозиційна платформа – За життя», 9,0% – партію

«Європейська Солідарність», 7,8% – партію «Батьківщина», 4,4% –

партію «Голос». Рейтинг інших політичних сил – менше 3%. Тих, хто не

визначився, – близько 16%.

• Рейтинги довіри українців очолює В.Зеленський, якому довіряють

67% опитаних і не довіряють 25%. Далі Д.Разумков (28% і 44%

відповідно) і С.Вакарчук (28% і 59%). Далі Ю.Бойко (23% і 58%),

О.Гончарук (22% і 44%), та Ю.Тимошенко (19% і 74%).

• 66% опитаних зазначили, що добре поінформовані про саміт у

нормандському форматі, який відбувся 9 грудня. З них близько 40%

вважають результати проведення саміту швидше успіхом президента

Зеленського, половина – ані успіхом, ані невдачою. Тільки 7%

побачили лише негативні результати.

• 20% респондентів щось чули про саміт, лише 12% – не знають нічого.

Найбільш поінформовані про саміт старші респонденти, виборці ЄС та

Опозиційної платформи.

• Після саміту в Парижі українці покращили своє ставлення до

канцлера Німеччини Меркель (позитивне ставлення зросло з 60 до

69%) та Президента Франції Макрона (з 39 до 52%). В результаті

Меркель вперше за останні 5 років очолила рейтинг світових

лідерів за оцінками українців, випередивши Президента Білорусі

Лукашенка, до якого позитивно ставляться 65% опитаних українців.

• Ставлення до Президента РФ Путіна не змінилося: позитивно

ставляться 16%, негативно – 72%.
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Резюме

• Оцінки Макрона та Меркель більш-менш рівномірні за регіональним та

електоральним розподілом. Натомість у ситуації з Лукашенком та

Путіним спостерігаються чіткі відмінності: останнім значно більше

довіряють на Півдні та Сході. Симпатики партій «Європейська

солідарність» та «Голос» дещо менше довіряють Лукашенку, більше –

прихильники партії «Опозиційна платформа – За життя». Останні

натомість єдині серед симпатиків парламентських політичних сил, які

довіряють Путіну.

• За останній місяць зросла кількість респондентів, які вважають

Росію країною-агресором щодо України (з 64% до 70%).

Протилежної думки дотримуються 21% опитаних. Останніх найбільше

на Півдні та особливо на Сході країни та серед симпатиків партії

«Опозиційна платформа – За життя».

• Майже дві третини опитаних підтримують дипломатичні шляхи

вирішення проблеми на Донбасі: 38% підтримують ідею припинення

вiйськових дiй i визнання територій тимчасово окупованими,

замороження конфлікту, 22% – за надання цим територіям статусу

автономії у складі України. Лише 8% респондентів за їх повне

відділення. З іншого боку продовження військових дій до повного

відновлення української влади на Донбасі підтримують 16%. За

останній місяць кількість прихильників воєнного шляху розв’язку

питання окупованих територій дещо зменшилася. Найбільше їх серед

симпатиків партії «Європейська солідарність», найменше –

«Опозиційна платформа – За життя».

• Чверть опитаних вважають що для встановлення миру на Донбасі

потрібно менше одного року. Третина респондентів стверджують, що

для цього потрібно від одного до п’яти років. 16% – більше п’яти років.

Лише 7% зазначають, встановити мир на окупованому Донбасі

неможливо. Натомість щодо тривалості повного повернення

територій окупованого Донбасу думки дещо відрізняються: 22%

вважають, що для цього потрібно більше п’яти років, третина – від

одного до п’яти років і лише 14% стверджують, що потрібно менше

року. Лише 9% вважають, що окуповані території на Сході України

повернути неможливо. У швидке встановлення миру частіше інших

вірять мешканці Сходу, натомість щодо термінів реінтеграції думки

менш оптимістичні.

• У грудні зросла підтримка проєвропейського вектору розвитку

країни: 60% підтримують вступ до Євросоюзу (у листопаді – 57%), 52%

підтримують вступ до НАТО (48% – у листопаді). Надалі у питаннях

зовнішньополітичної орієнтації України спостерігаються чіткі

регіональні відмінності: прихильників прозахідного напрямку руху

країни більше на Заході та у Центрі, противників – на Півдні та Сході.

Серед мешканців південно-східних областей переважає підтримка ідеї

про рівновіддаленість від Росії та Заходу, або ж проросійські орієнтації.
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Оцінка ситуації в країні
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Задоволеність роботою влади
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Якщо підвести підсумки року, чого було більше у діях наступних представників влади: 

успіхів, невдач, чи успіхів і невдач було приблизно порівну? ПРЕЗИДЕНТА В.ЗЕЛЕНСЬКОГО
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Якщо підвести підсумки року, чого було більше у діях наступних представників влади: 

успіхів, невдач, чи успіхів і невдач було приблизно порівну? КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Якщо підвести підсумки року, чого було більше у діях наступних представників влади: 

успіхів, невдач, чи успіхів і невдач було приблизно порівну? ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



Парламентські вибори
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Чи взяли б Ви участь у виборах до Верховної Ради, якби вони відбувалися найближчим 

часом?

63%
16%

5%

13%
3%

Однозначно так

Скоріше  так

Скоріше  ні

Точно ні

Важко відповісти
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 34,6 40,1 47,8

Опозицiйна платформа 8,4 9,6 11,4

Європейська солiдарнiсть 6,1 7,6 9,0

Батькiвщина 5,3 6,5 7,8

Голос 3,1 3,7 4,4

Свобода 1,6 2,0 2,4

Радикальна партiя 1,6 1,9 2,2

Сила i честь 1,4 1,6 1,9

Громадянська позицiя 1,4 1,6 1,9

Партiя Шарiя 1,2 1,4 1,6

Опозицiйний блок 1,2 1,3 1,5

Українська стратегiя 0,7 0,9 1,0

Самопомiч 0,4 0,6 0,7

Нашi 0,5 0,5 0,5

Iнша партiя 3,8 4,2 5,0

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 0,8 0,5 0,6

Важко вiдповiсти 15,6 16,1

Не брали б участi у виборах 12,4

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Рейтинги партій: ДИНАМІКА
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Довіра до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 

група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення  | грудень 2019

6

7

7

7

12

9

6

12

9

10

11

8

1

7

1

9

9

5

1

22

10

4

17

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90100

Важко вiдповiсти

Не знаю такого

5

5

4

4

3

4

5

6

8

9

10

36

8

9

10

10

11

12

14

16

15

19

18

31

Цiлком довiряю

Скорiше довiряю

ПОРОШЕНКО Петро

МЕДВЕДЧУК Вiктор

ЛЯШКО Олег

РАБIНОВИЧ Вадим

АВАКОВ Арсен

СААКАШВIЛI Мiхеiл

ТИМОШЕНКО Юлiя

ГОНЧАРУК Олексiй

БОЙКО Юрiй

ВАКАРЧУК Святослав

РАЗУМКОВ Дмитро

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир

70

62

66

59

48

58

60

34

47

46

36

17

11

10

12

10

16

13

14

10

11

13

8

9

Зовсiм не довiряю

Скорiше не довiряю



група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення  | грудень 2019 23

12 13 9 7
12 11

20

32
41

32 37
44

26 28
36

20 22
23 27

25 23

23

26

28

28
28

32

37 31

31

14 12 14 10
11

12

8

9

10

9
8

10

11
10

8

13 13 20
15

19 21 10

10

5

6
6

6

11
9

937 37 32
39

32 34 37

23
15

24 21

8
14

21 17

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

04'18 09'18 10'18 12'18 01'19 02'19 03'19 04'19 05'19 06'19 07'19 09'19 10'19 11'19 12'19

Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Не знаю такого

Важко відповісти

Скоріше довіряю

Повністю довіряю

50 50 53 54 51 54 47

33
20

30 27
14

25 30 2532 35 32 34 37 34
43

58
69

61 65
76

63 59
67

0

20

40

60

80

100

недовіра

довіра

Довіра в динаміці: Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ



група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення  | грудень 2019 24

3 3
11 15

25
30 32 29

23
19

9 7 6 8 5 4 4 6 5 5 4 5 6 3 4 4 3 6 6 10 10 7 6 6 3 4 6 5

17 21

27
28

26

34 29
30

33
32

28
24

19 20
17 20

13 13 12 12 12
16 15

9 9 8
14 11 12

14 11
11 9 8

8 7 8 8

10
9

10

14
6

11
10

8
7

9

8
11

6
8

8 5
8 4

4 5 4

7 7

5 5 4

6 6 7

7
6

6
4 3 6 7 6 6

6 3

2 1 1

1

1 1
2

1 1
1

1

1
1

1

1

0 1 2 1

26 29

26

20
14

8 11
11

13 21

19
21

25
22

26 26
22 25 25 23 27

16
20

25
16 21

15 19 19 11
12

11
11

10 11
14

9 11

37 35
26

21
28

17 17 21 24
19

35 37
43 42 44 45

51 51 53 53 52 55
51

58
66 64 61 57 56 58 60

66 69 73 71
66

72 70

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Зовсім не довіряю

Скоріше не довіряю

Не знаю такого

Важко відповісти

Скоріше довіряю

Повністю довіряю

63 64
52

41

42

25 29 32 37 40

55 58
68 64

70 71 73 76 78 76 79
72 71

83 82 84
76 76 75

69 73 76 80 82 82 80 81 80

20 24
38 43

52
63 61 59 56

51

37
31 25 28

21 24
17 19 17 17 16 21 21

12 13 11 17 18 17 23 21 17 15 14 11 11 14 130

20

40

60

80

100

недовіра

довіра
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Саміт нормандської четвірки
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Ні успіх, ні невдача

Швидше успіх

9 грудня відбувся саміт у нормандському форматі у 

складі президентів України, Росії, Німеччини та Франції, 

де обговорювалося питання врегулювання ситуації на 

Донбасі? Чи знаєте Ви про це?
Як Ви вважаєте, переговори президента Зеленського з 

президентом Путіним на зустрічі у нормандському форматі 

(Україна, Росія, Німеччина, Франція) це швидше успіх, 

невдача, чи ані успіх, ані невдача?
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

9 грудня відбувся саміт у нормандському форматі у складі президентів України, Росії, 

Німеччини та Франції, де обговорювалося питання врегулювання ситуації на Донбасі? Чи 

знаєте Ви про це?
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік

Як Ви вважаєте, переговори президента Зеленського з президентом Путіним на зустрічі у 

нормандському форматі (Україна, Росія, Німеччина, Франція) це швидше успіх, поразка, чи 

ані успіх, ані поразка?



Ставлення до світових лідерів
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Бiлорусь

Ангела Меркель, канцлер Нiмеччини

Цiлком позитивно Швидше позитивно Важко вiдповiсти Не знаю такого Швидше негативно Зовсiм негативно

30

Як Ви ставитеся до таких світових лідерів? 
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Е.Макрон
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Д.Трамп
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Регіони:

Рівень підтримки окремих світових лідерів

група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення  | грудень 2019



79

37

49

67

43

1

82

49

61

73

42

4

75
72

61
58

44

13

74

65

53

59

42

7

64

90

52

28
30

62

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

А.Меркель О.Лукашенко Е.Макрон А.Дуда Д.Трамп В.Путiн

Європейська солiдарнiсть
Голос
Слуга народу
Батькiвщина
Опозицiйна платформа

Електорати:

Рівень підтримки окремих світових лідерів

група РЕЙТИНГ | Cуспільно-політичні настрої населення  | грудень 2019 120



Питання Донбасу
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Чи вважаєте Ви Росію країною-агресором відносно України?
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте?
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в Європейський Союз, як би 

Ви проголосували?
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного союзу, це слід було б 

зробити з ЄС, Митним Союзом чи краще не вступати ні в який союз і зберігати

рівновіддаленість від ЄС і Росії?
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Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували?
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